

【手记】

吃个甜筒也不易

中国队的小组比赛地札幌并不是每天都有通往中国的航班,因此我和另外三位同行选择了早晨9点10分从上海浦东机场飞往东京的航班,并且预订了下午3点从东京飞往札幌的班机,就是为了能够赶上中国队的训练。

应该说,行程的前半段可谓非常顺利,东京当地时间13点25分(北京时间12点25分),我们一行四人就抵达了东京成田机场,当我们办理转机手续时才知道东京有两个机场,我们需要从雨田机场转机。当我们赶到雨田机场的时候,机场的小姐又告诉我们机票上的“15点”应该是日本时间,我们是无论如何也赶不上那趟班机了,中国队的训练我们也肯定赶不上了。

无奈之下,我们只得改签了18点40分的航班。为了打发时间,我们一起来到了机场的麦当劳,由于语言不通(很多日本人都不会说英语),我们只得在餐牌上指指点点,买了几份套餐。此后,一位同伴想吃甜筒,可是餐牌上却没有甜筒的画样,无奈之下,这位同伴开始在纸上画画,但也没能让售货员明白。突然间,同行发现了麦当劳门口有一个巨大的甜筒标志,于是急忙走到门口指了指,终于,在经过一番痛苦的肢体运动后,我们吃到了100日元(约7元人民币)一个的甜筒。
特派记者 陶晶(快报札幌电)

行程住处高度保密 男篮和记者捉迷藏



尤纳斯(中)在布置战术 新华社记者 孟永民摄

□快报札幌电(特约记者 马文) 抵达札幌机场的中国男篮,个个看上去都比较疲惫,姚明更是紧绷着脸活似“包公”。然而仅仅过了一天,中国男篮就成了另外一副模样,队员们不仅在训练中说说笑笑,姚明在场下甚至还不忘跟记者玩幽默。

训练 姚明扇出一记大帽

昨天下午1:00,中国男篮在北海道立综合体育馆进行了抵达札幌后的第一次训练。按照组委会的规定,记者们只能有15分钟观看训练的时间,而且只能远远地站在文字记者席上。好在摄影记者们的设备都十分先进,捕捉各

种精彩瞬间没有任何问题。大约有20多名记者观看了中国男篮的训练,其中包括从波多黎各赶来的四名记者。

波多黎各记者们只认识姚明,所以他们的镜头都对准了场上最高的那名队员。姚明的表现也没有让记者们失望,在三对三攻防演练中,易建联接到张庆鹏的传球,试图来一个飞身大扣篮,站在篮下的姚明哪里肯让,一个箭步上去,给了易建联一个结实的大帽。分组对抗结束后,中国男篮开始定点投篮练习。姚明看上去对自己要求很高,有一次他连续两个球没有投进,顿时变得十分懊恼,冲着篮筐大喊了一嗓子。

开溜 撤离都走秘密通道

值得注意的是,王治郅参加了全队的快攻演练。对于他来说,直线快速奔跑已经没有什么大问题,只是在转身、变向等各种动作时,他还是显得非常小心。另外,王治郅的投篮命中率不是特别高,但这并没有影响他的心情,在退到场边喝水的时候,他跟队友说说笑笑,又露出了当年阳光灿烂的笑容。

目前,中国男篮的行踪十分保密,记者们都不知道他们确切的住处,只有在体育馆才能见到他们。训练结束后,他们也没有从大门走出,而是走秘密通道直接上了大巴。

“梦七”公布12人名单

□新华社华盛顿电(记者 梁希仪) 美国篮协16日确定参加即将开始的世界男篮锦标赛的美国队12人名单,防守“专家”鲍文成为被“刷”掉的最后一人。

来自马刺队的鲍文和火箭队的巴蒂尔都是这届美国队中防守比较出色的球员,但在美国队的前几场热身赛中,美国篮协球队管理主任科兰杰洛和球队主教练克尔泽斯基显然更看好巴蒂尔。

公牛队后卫德里希也曾是去与留的“待选人物”,但随着另一名后卫阿雷纳斯14

日受伤退出而稳留队中。

这支美国队队员平均年龄24岁,年龄最大的是国王队的30岁中锋米勒,最小的是魔术队的20岁大前锋霍华德。

最终确定参加世界锦标赛的美国队12名球员是:骑士队的詹姆斯、掘金队的安东尼、热火队的维德、公牛队的德里希、火箭队的巴蒂尔、猛龙队的博什、快船队的布兰德、魔术队的霍华德、奇才队的贾米森、老鹰队的约翰逊、国王队的米勒、黄蜂队的保罗。

意大利队内线是软肋

□快报讯 昨天,中国队结束训练后,中国队在世锦赛上的第一个对手意大利队开始了热身训练。或许是为了防备到场的近30名中国记者,意大利主教练按照欧洲人的习惯,先安排队员进行了几分钟的快攻训练。而后,才开始训练前的热身活动。

在训练前就已经知道,今年NBA新科状元意大利人巴格纳尼不会出现在世锦赛的赛场上,这样,意大利队的内线高度就是他们唯一的不足。而在训练中,队员对外面围观的人群似乎更感兴趣。他们在训练的时候还直接看着记者群微笑。从队员状态可以看出,意大利队十分活跃。

意大利队目前正处于换血期,他们在雅典奥运会上表现出色的一批队员都已经相

继退役,这也给了中国队机会。在世锦赛前期的热身比赛中,中国队曾经两次输给对手,其中第一场比赛在6月26日,中国队以80:85五分不敌意大利队,但在7月3日,中国队在领先的情况下被对手反超,55:78再次被意大利击败。意大利的队员年轻,对抗能力强,但内线高度不够。在之前的交手中,中国队对意大利队的队员已经有了初步了解,但是,因为该队在第一次热身赛后更换了几名队员,所以中国队还要提防对手的烟雾弹。

从整体实力上看,没有姚明的中国队虽然在热身赛中输给对手,但在世锦赛上,中国队拿下意大利队的胜算更大。

(杨宝岩)

茂亚国际家具广场
MAYFA INTERNATIONAL FURNISHING PLAZA

打造南京最专业的家具卖场
touch my life
汇聚精品 引领文化

强力打造南京最专业家具卖场 茂亚国际家具广场 “聚富”成就“巨富”

缔造领先时代的家具产业展销新平台:

区域优势:
人生即是舞台,位置决定精彩

宣传优势:
巨资保障持久旺场

管理优势:
导入国际先进管理体系,实现一站式全程管理

服务优势:
360度全方位服务体系,缔造家具产业一流服务

硬件优势:
高品质营商环境,经营发展无往不利

租金优势:
低租金 零风险

放牧资本 蓄养财富,
招商进行中...

部分剩余铺位现正抢租中,欢迎来电咨询!

【财富热线:85066888】

财富圣地:南京市江东中路18号(江东中路与奥体大街交汇处)
[37路、39路、82路、57路到奥体站下车即可]

南京建国男科医院
JIANGSU ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING
男人自己的专家医院



国家重点新产品

国家五部委联合推荐最新科技成果

腔内场效消融技术治疗

前列腺疾病

——填补国内有效治疗前列腺炎、前列腺增生(肥大)的空白

实力铸就健康

第八局、第九届全国人大副委员长,中国科学院、中国工程院院士,男科学泰斗吴阶平院士为我院亲笔题写院名!

- ◇全国十佳男科医院
- ◇中国性学会男科科研基地
- ◇中国名医协会理事单位
- ◇中国医疗医药管理协会理事单位
- ◇南京市卫生局注册批准的专业男科医院
- ◇天津怡泰生殖健康研究所协作单位
- ◇全国男科疑难病症远程会诊中心
- ◇江苏省社会学学会婚恋家庭咨询中心

1分钟自查男性疾病

- *是否有尿频、尿痛、尿道发热的症状
- *是否有尿等待、排尿不畅的症状
- *是否有尿不净、尿分叉、尿滴白的症状
- *是否有下腹、腰骶部、耻骨疼痛的症状
- *是否有尿道口充血、红肿、分泌物增多的症状
- *是否自觉尿道微痒或在阴囊伴有微痒的症状
- *是否有会阴、阴囊潮湿、痒痒的症状
- *是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- *是否有头昏、失眠、多梦的症状
- *是否有功能减退、神疲乏力的症状
- *是否有腰酸腿酸、时间过快的现象
- *是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。

想了解更多男性健康知识,请关注:
每晚22:30-0:00,南京交通台(FM102.4)
《男人夜话》节目。

门诊时间:8:00-21:00(无假日医院)
网上医院:www.njjgnk.com

男性健康热线:025-52238888 | 地址:南京市长乐路238号(复城中路路口,武定门公园旁)
乘车路线:市内乘23、43、63、81、87、88、103、301、305、812路车到武定门下,46、47、58、60、104、806路车到白鹭寺下车(院内大型停车场免费停车)